



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

13 квітня 2017 р.

Київ

№ 149-р

Про надання дозволу
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника приватної компанії з обмеженою відповідальністю «MILKONICA HOLDING GROUP LIMITED» (м. Лімасол, Кіпр), компанії «ESTERA CORPORATE SERVICES (BVI) LIMITED» (Британські Віргінські Острови) та товариств з обмеженою відповідальністю «КЛУБ СИРУ» (м. Київ, Україна), «КАНІВСИРТРЕЙД» (м. Канів, Черкаська обл., Україна) про надання дозволу компанії «ESTERA CORPORATE SERVICES (BVI) LIMITED», яка є трастовим управляючим R&S Трасту, що діє на користь вигодоодержувачів доходів трасту громадян України – Єремеева Романа Ігоровича та Єремеевої Софії Ігорівни, на опосередковане набуття у власність часток у статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю «КАНІВСИРТРЕЙД» (далі – ТОВ «КАНІВСИРТРЕЙД») (м. Київ, Україна),

ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає в опосередкованому набутті компанією «ESTERA CORPORATE SERVICES (BVI) LIMITED» [через приватні компанії з обмеженою відповідальністю «ERMENTAL HOLDINGS LIMITED» (м. Тортола, Британські Віргінські Острови) «MILKONICA HOLDING GROUP LIMITED» та «YRATIA HOLDINGS LTD» (м. Лімасол, Кіпр)] у власність часток у статутному капіталі ТОВ «КАНІВСИРТРЕЙД», що забезпечує перевищення 25 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

За інформацією заявників:

компанія «ESTERA CORPORATE SERVICES (BVI) LIMITED» здійснює діяльність з управління та адміністрування активами трастів та пов'язана відносинами контролю із:

ТОВ «КАНІВСИРТРЕЙД», яке здійснює діяльність з реалізації молочної продукції;

суб'єктами господарювання, які здійснюють діяльність з: виробництва та реалізації молочної продукції; надання в оренду власного нерухомого майна та оренду водного об'єкта місцевого призначення – ставка з метою риборозведення для власних потреб;

іншими суб'єктами господарювання, які не здійснюють діяльності з виробництва, придбання та реалізації товарів (робіт, послуг) на території України;

фізичними особами – громадянами України;

учасники концентрації не пов'язані відносинами контролю з іншими суб'єктами господарювання, крім зазначених.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл компанії «ESTERA CORPORATE SERVICES (BVI) LIMITED» (Британські Віргінські Острови) на опосередковане набуття у власність часток у статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю «КАНІВСИРТРЕЙД» (м. Канів, Черкаська обл., Україна, ідентифікаційний код 36278693), що забезпечує перевищення 25 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

Головуючий –
перший заступник Голови Комітету –
державний уповноважений

М. НІЖНИК